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Гро мад сько�  по лі тич ний  
і те о ре тич ний жур нал «Ві че» 
внесено до пе ре лі ку ви дань, 
пуб лі ка ції в яких за ра хо ву ють ся як на у ко ві 
ро бо ти при за хис ті ди сер та цій у га лу зі 
юри дич них на у к (пос та но ва Пре зи дії ВАК 
№1-05/8 від 22 грудня 2010 ро ку 
«Про внесення періодичних друкованих 
наукових фахових видань до нового 
Переліку наукових фахових видань України»)

За Україну! За рідну неньку!
За незалежність України найкращі її сини 

стали до бою. 
– Мамо, мамо, та не хвилюйся, все буде 

добре, не дзвони мені, я сам наберу, коли 
зможу! Не запитуй, де я, сказати не можу. 
Розкажу, як повернуся живим...

– Бережися, синочку-сонечку... – ледь 
крізь сльози вимовляє змучена від душевного 
болю жінка. 

А не можна плакати, щоб не оплакувати. Не 
можна тужити, щоб горя не нажити. Працюй, 
терпи й молися – закон війни для тилу. Вперед, 
до перемоги – закон війни для фронту. А закон 
для миру – годуй свою армію, щоб не годувати 
чужу. На жаль, ці закони не працюють. Матері 
плачуть, бо знають, що навіть не в усіх церквах 
в Україні моляться за Україну і українців, що 
гібрид-війною без правил посунув на нас росій-
ський окупант-мутант, що уражені смертельни-
ми для свідомості снарядами російської анти-
української телепропаганди східняки опинили-
ся обдуреними заручниками імперських планів 
кремлівських карликів. Росія атакувала Україну! 
Терористам не шкода ані людей, ані міст чи сіл. 
Усе пускають під укіс. Мета окупанта – руїна. 

Заколисана мантрами про те, що довкола 
суцільні друзі й жодних ворогів, Україна прокину-
лася й чітко бачить паразитів, що зсередини її 
виїли, сутенерів, які її продали, розуміє, хто саме, 
за яких парламентів, президентів, урядів, суддів і 
прокурорів, кинув на поталу. У бою за свободу, за 
незалежність Україна переможе супостата, бо на 
нашому боці правда. Сини наші повернуться, каз-
нокрадам і запроданцям місця не буде. 

А той день, коли скінчиться пекло війни, і має 
стати для нас справжнім Днем захисника Вітчизни, 
Днем Героїв. Бо допоки, наче ностальгічно за 
міццю радянщини, чи як кальку – російщини, 
святкуватимемо чоловічий день у лютому і фор-
мально, як данину армії, котру в законах назвали 
українською, а на ділі роззброїли, роздягли, поса-
дили на голодний пайок, нашпигували шпигуна-
ми та зрадниками, – у грудні, смертельна небез-
пека чатуватиме на нашу Батьківщину.

 Найкращі сини України, котрі стали зі збро-
єю в руках на захист рідної Вітчизни, її незалеж-
ності й честі, є справжніми її Героями.

Слава Україні! Героям слава!
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